
Сводные данные о результатах проведения специальной оценки 
условий труда в государственном казенном учреждении
Краснодарского края «Центр регионального развития»


В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28 декабря 2013 г.  № 426-ФЗ   «О специальной оценке условий труда» в государственном казенном учреждении Краснодарского края «Центр регионального развития» (далее – Учреждение) экспертом Общества с ограниченной ответственностью «Юркон» проведена специальная оценка условий труда. 
Отчет о проведении специальной оценки условий труда в Учреждении утвержден 2 сентября 2024 г.
В результате специальной оценки условий труда на рабочих местах в Учреждении: 
вредные и (или) опасные производственные факторы не выявлены;
условия труда соответствуют государственным нормативным требованиям охраны труда;
по всем рабочим местам установлен 2 класс условий труда (допустимые условия труда, т.е. такие условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, уровни воздействия которых не превышают уровни, установленные нормативами (гигиеническими нормативами) условий труда, а измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается во время регламентированного отдыха или к началу следующего рабочего дня (смены)).
В связи с вышеизложенным, специальные мероприятия по улучшению условий и охраны труда работников, на рабочих местах которых проводилась специальная оценка условий труда, в Учреждении не разрабатываются. 
Применяются общие требования по охране труда, установленные законодательством Российской Федерации.


